

遇“健”市集 “医”起相约

市卫生健康局联合洋溪街道举办卫生健康文化市集活动

本报讯 为让优质医疗资源贴近群众,进一步提升全民健康素养,9月7日晚,市卫生健康局联合洋溪街道在八佰伴综合商圈举办了一场以“‘医’起相约 新城朋友圈”为主题的卫生健康文化市集活动,吸引了众多市民前来参加。

活动现场,每个摊位前都排起长队,无论是年轻人还是老年人,都对这场市集表现出浓厚的兴趣。中医团队精心准备了一系列养生体验项目,包

括八段锦、肩颈操等中医传统养生功法的教学与展示,以及小儿推拿、耳穴压豆等服务;市一医院肿瘤科、内分泌科的医疗专家设立了专科义诊摊位,为市民提供一对一的专业医疗咨询和诊疗建议。活动还特别设置了急救技能演示教学环节,市民们参与了AED使用、CPR心肺复苏术以及海姆立克急救法等技能的实践体验,学习掌握应急施救、自救相关知识和能力。

除了上述精彩内容外,活

动还设置了中药茶饮品尝、趣味猜灯谜、无偿献血、文明城市宣传等多个互动摊位,市民群众积极参与其中,不仅品尝到了健康茶饮,还通过趣味游戏和公益活动感受到了健康生活的乐趣与意义。

下一步,市卫生健康局还将联合更楼街道、乾潭镇、大同镇、寿昌镇、梅城镇等5个乡镇(街道)举办卫生健康文化市集,将更多的优质医疗资源带到更多群众的身边。

(记者 邓林)

制宫灯迎中秋

近日,新安江街道新安社区在居家养老中心组织开展了“月圆中秋,古韵宫灯”新安悦乐中秋节DIY主题活动。大家围坐在一起制作宫灯迎中秋,感受传统节日的文化魅力,增进邻里间的情感交流。

(通讯员 韩伟)



新安江街道

多措并举推进信用诚信理念深入人心

本报讯 今年以来,新安江街道多措并举宣传诚信理念,弘扬诚实守信的价值观,推动社会信用体系建设,营造了良好的社会诚信氛围。

新安江街道通过组织各类主题宣传活动,如“文明诚信市场、文明诚信商户”主题宣贯活动、“信用建德”宣传活动以及“诚信教育进村社,争做诚实守信践行者”主题宣传活动等,向居民和商户普及诚信理念。通过讲解诚信经营的理念、分享诚信商户经验做法、发放

诚信宣传单、设置宣传咨询点等方式,进一步增强了居民和商户的诚信意识。

同时,新安江街道还结合家庭教育推进诚信教育。街道妇联在每个村社的家长学校开展诚信教育,通过“家庭教育专家双进”、“家风家教话传承”宣传教育、家庭教育亲子读书会等活动,引导广大群众知荣辱、守法纪,在全社会弘扬诚信美德。

该街道还充分利用多种渠道传

播诚信文化。例如,通过各银行和保险行业电子显示屏、窗口等设立宣传咨询点,使用滚动标语等方式向公众宣传诚信理念;通过社区宣传栏、微信群、公众号等渠道发布诚信宣传信息;通过举办文化惠民演出、主题宣讲等活动,以群众喜闻乐见的形式传播诚信文化,以此扩大诚信宣传的覆盖面和影响力。

除此以外,该街道还注重强化企业诚信自律意识,通过向个体工商户、中小微企业等发放宣传单、

讲解诚信经营的重要性等方式,号召企业做诚实守信典型的先行者、实践者、建设者和传播者。同时,鼓励企业主动参加“诚信企业”“诚信群体”“诚信人物”评选,勇于接受社会监督,以此提升企业的社会影响力,为进一步推进“信用建德”建设和“共同富裕”县域样板贡献企业力量。

(通讯员 王进丹)

信用建德



弘扬文明新风,建设美好家园



汇聚人大力量 激活基层治理新动能